



2012年2月9日 星期四 农历壬辰年正月十八

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

55辆“爱心校车”呵护祖国花朵 12800个工作岗位承载就业希望



企业捐赠的校车



求职者认真阅读企业简介

本报讯(记者 孙瑞 李伟彬 文/图) 2月6日,农历正月十五元宵佳节,黄帝故里新郑锣鼓声声、彩旗飘飘,一派欢乐祥和的气氛。新郑市校车捐赠仪式在百家姓广场隆重举行。

新郑市领导王广国、张国宏、陈莉、李书良、孙淑芳、付桂荣、汤晓义、王金灿、蔡云峰、苏铁林等参加了这次活动。

2012年,新郑市委、市政府把校车工程作为重要的民生实事,取消了元宵节焰火晚会,节省资金用于校车的维护和管理。新郑广大企业牢记社会责任,在发展的同时,不忘回报社会、奉献社会,主动伸出援助之手,积极捐赠校车,以实际行动支持家乡教育事业。河南新郑农村商业银行、好想你枣业等10家企业共捐赠校车55辆。

仪式上,新郑市领导对10家企业的爱心之举表示感谢,并希望全市上下以校车捐赠为契机,积极参与,乐于助人,奉献社会。

一直以来,新郑市委、市政府高度重视民生改善工作,坚持民生投入与财政收入同步增长,着力为群众办实事、解难事、做好事,极大提升了群众的生活质量。为进一步深化社会管理创新,统筹推进城乡教育资源配置,今年,新郑市委、市政府又把校车工程作为重要的民生实事。

新郑市领导表示,新郑市委、市政府将进一步深化社会管理创新,突出民生优先,城乡统筹,持续加大民生实事办理力度。同时,要在大力发展物质文明的基础上,以此次校车捐赠活动为契机,进一步加大精神文明建设,教育和

引导全社会积极践行社会主义核心价值观,努力实现经济高度发展、人民生活富裕、群众素质提升、社会和谐稳定的目标。

又讯(记者 赵丹 高凯 刘桂阳 文/图)2月6日,新郑市在炎黄广场举办“双免”工程实施暨城乡劳动力春季招聘会。郑州市人社局领导和新郑市领导王广国、张国宏、陈莉、李书良、孙淑芳、付桂荣、汤晓义、王金灿、蔡云峰、姜存国、苏铁林到招聘现场进行巡视指导,并与现场应聘的务工人员进行了亲切交谈。

据了解,为扩大这次招聘会的影响力,这次招聘会开幕式,该市通过飞播、公告等形式在电视台、网站等相关媒体进行广泛宣传,与市内外广大企业、培训机构进行了联络和沟通。

据不完全统计,当天进场招聘企业292家,提供就业岗位12800个。这次招聘会应聘人员达8000余人,现场达成就业协议人数4276人,其中中牟、尉氏、长葛、新密、许昌、周口等周边县市600多人。

针对企业用工难、劳动者就近就业创业难的问题,近年来,新郑市委、市政府坚持每年把就业创业工作列入政府为民办的十件实事,出台了一系列稳定企业用工、拓宽就业渠道、实施全民创业的政策措施,努力改善创业和就业环境,年均转移劳动力近2万人,带动了一大批大中专毕业生和农村富余劳动力走上工作岗位。与此同时,该市还连年举行元宵节城乡劳动力就业招聘会,为企业和求职者搭建交流平台,有力地促进了城乡百姓就业、企业发展。

郑州“两会”特稿

编者按

1月31日至2月5日,郑州市政协十二届四次会议和郑州市十三届人大四次会议胜利召开。2月1日下午,新郑代表团成员认真审议郑州市《政府工作报告》,结合各自的工作实际,落实会议精神,谋划发展思路,并对城市出入口道路畅通、企业技改扶持、城乡公共服务均等化等方面提出了很好的意见和建议。新郑市委副书记、市长王广国主持会议。为了方便广大干部群众学习贯彻郑州“两会”精神,深刻领会报告内容,进一步做好今年的各项工作,本报特编发审议发言摘编。

郑州市委副书记、市纪委书记王璋:2011年,新郑市的工作是郑州市工作的一个缩影,各项工作均取得了优异的成绩,社会管理创新经验在全国推广;弘扬黄帝文化,促进了文化事业和经济社会的大繁荣、大发展;民生进一步改善,以人为本,使改革发展成果全民共享;新郑新区发展迅猛,规划超前。新郑市的潜力巨大,基础好,前途更好,一定要认真讨论好、学习好和落实好政府工作报告,在今后的工作中,把新郑的事情办得更好,使各项工作始终走在郑州市前列。

郑州市委常委、副市长薛云伟:《政府工作报告》思路清、目标明,创新性和可操作性强,为我们谋划了新一年的工作蓝图。当前,新郑市面临着几个难得的发展机会:一是富士康入驻带来的机遇,新郑要谋划好富士康配套产业项目的对接,争取这些配套项目、配套企业落户新郑;二是郑州市城市扩展、专业批发市场外迁带来的机遇。三是依托航空、铁路以及国家支持中原经济区建设各项优惠政策等有利条件,及早谋划在物流、资金流、信息流以及相关的配套服务等方面的政策创新,迅速形成一个新的投资高地。这些机会对于新郑市来说既是机遇,更是挑战,未来发展的机会很大,希望新郑市能够站得更高、看得更远、发展得更快。

郑州市政府秘书长、办公厅主任、新郑市委书记吴忠华:《政府工作报告》对过去一年的回顾简明扼要,查找问题准确到位,总体要求十分明确,紧紧围绕郑州市建设提出了九个提升。新郑市的各项工作也在报告中凸显。希望新郑代表团成员对《政府工作报告》进行认真讨论,并积极谋划新一年的工作,力争在郑州市新一轮发展中,各项工作再上新台阶,不辜负各级领导对新郑的殷切希望。

新郑市委副书记、副市长张国宏:《政府工作报告》突出了持续发展的目标、务实发展的途径、创新惠民的宗旨,积极作为的要求,对过去一年的工作回顾系统客观,对存在问题分析透彻准确,工作目标科学务实,2012年工作安排部署全面得力,所办事实深入人心。贯彻落实郑州市人代会精神,持续推进“三化”协调科学发展,要做到“六个着力”:着力加快项目建设;着力优化产业结构;着力统筹组团发展;着力加强文化建设;着力构建和谐社会;着力破解发展难题。

落实郑州两会精神 科学谋划发展思路

新郑代表团审议郑州市《政府工作报告》摘编

本报记者 赵地

简明新闻

华南城控股有限公司 商务考察团到新郑考察

本报讯(记者 张旭敏)2月7日,华南城控股有限公司商务考察团到新郑市考察。深圳市委常委、统战部部长张思平,郑州市副市长马健,新郑市领导王广国、张国宏、李书良、马国亮、李颖军、戴宇林等与考察团成员进行座谈。双方就郑州华南城项目投资事宜进行了深入交流,均对该项目落户郑州充满信心。

新郑市荣获2011年度 省平安建设工作先进市

本报讯(记者 赵丹)近日,全省政法工作会议在郑州召开,会议对2011年度平安建设工作先进省辖市、先进单位、先进县(市、区)进行表彰。新郑市荣获2011年度平安建设工作先进县(市、区),位列全省第一位。

会上,新郑市领导王广国围绕“坚持服务为先,把握基层在先,构筑社会管理创新‘新郑模式’”发言,结合自身实际和特点,深入交流了如何贯彻全省政法工作会议等有关会议精神,做好政法工作。

创新人口服务 创建幸福家庭

本报讯(记者 孙瑞)2月5日,新郑市在炎黄广场举行“创新人口服务 创建幸福家庭”服务活动启动仪式。省人口计生委宣教处处长王杰英、郑州市人口计生委党组书记王清芳及新郑市领导李志强、孙阔、康红阳、苏铁林等出席启动仪式。

搞好基层组织建设 迎接党的十八大

本报讯(记者 吉祥 高凯 通讯员 李佳浩)近日,新郑市组织收听收看在创先争优活动中开展组织建设和年视频会议,该市领导刘仲利、刘德金及各乡镇、局委负责人参加了会议。

会议指出,2012年为基层组织建设和年,是党中央作出的重要部署。要集中力量抓支部,努力使每个支部有一个好的带头人、一个好的发展思路、一个好的工作制度、一个好的活动阵地、一个好的保障机制。

郑州市县际护林防火 联防会议在新郑召开

本报讯(记者 赵地)2月3日,郑州市县际护林防火联防会议在新郑市召开,郑州市林业局局长贾体铭、各县市区相关负责人及新郑市领导康红阳参加会议。

贾体铭一行还到具茨山管委会,实地考察指导了具茨山森林火灾预警系统建设工作。

首届龙头企业祈福 盛典将在新郑举办

本报讯(记者 吉祥)近日,从相关单位获悉,农历二月初二,“2012届华夏‘龙头企业祈福盛典暨龙头企业高峰论坛’活动将在新郑市举办。



舞龙表演



欢天喜地
闹元宵

2月7日(农历正月十六),新郑市举办2012年元宵节民间文艺展演、猜灯谜等丰富多彩的活动,吸引了众多市民前来观看。本报记者 刘桂阳 高凯 通讯员 赵义涛 文/图



↑ 盘鼓表演



↓ 竹马旱船表演

履行神圣使命 不负人民重托

——2011年新郑市人大常委会工作综述

本报记者 边艳

2011年,新郑市第三届人大常委会紧紧围绕新郑市三届人大六次会议确定的工作任务和市人大常委会2011年绩效考核责任目标,依法履职,心系人民,致力于建设郑州都市区重要组团城市和中原经济区全面建设小康社会先行者,为推进新郑经济社会科学发展、和谐发展提供了法制保障。

强化监督促进科学发展

新郑市人大常委会紧紧围绕该市“十二五”规划纲要的贯彻实施和建设郑州都市区新郑组团城市各项任务,依法积极开展监督。

2011年新郑市人大常委会会议听取和审议了关于2011年上半年国民经济和社会发展计划执行情况、关于2011年上半年财政预算执行情况等10个专项工作报告;市人大常委会主任会议听取和审议了关于环境保护工作情况、关于自主创新工作情况等8个专项工作报告;市人大常委会关于农业综合开发工作、关于监所管理工作等10项工作组织了调查、视察;市人大常委会组织执法检查组对

城乡规划和城市管理行政执法工作进行了检查。通过进一步改进监督方式,提高监督实效,依法履行监督职能,促进政府和“法检”两院依法行政,公正司法。

依法履职为民行使权力

2011年,市人大常委会抓住事关新郑发展和群众关注的重大事项,依法行使决定权,先后审查和批准了《关于新郑市国民经济和社会发展的第十二个五年规划纲要的决议》、《新郑市2010年度本级财政决算》等五个重大事项;根据组织安排以及市人大常委会主任会议和“一府两院”的提请,依法行使人事任免权,2011年共依法任免国家机关工作人员26人次;2011年9月下旬,市人大常委会对该市安监局、文广新局和供电公司开展了工作评议,本次评议精心组织,周密部署,公正评议,有力地增强了国家机关工作人员依法行政、执政为民的使命感 and 责任感;针对反馈意见,市人大常委会要求有关部门按照工作评议领导小组的要求,狠抓评议意见的

整改,真正使评议工作取得实实在在的成效,并及时向市人大常委会报告整改情况,市人大常委会有关部门加强监督检查,及时了解整改情况。

创新工作激发代表活力

为加强与人大的联系沟通,市人大常委会积极邀请代表参加常委会组织的各种会议和活动,支持代表持证视察或以小组为单位开展活动,促进代表作用的发挥。2011年11月24日,市人大常委会组织部分上三级人大代表对新郑市中心城区新区建设工作进行了视察。新区建设开局良好,各项工作有序推进,各项建设取得重大进展,成果显著。本着对人民负责,维护群众利益,构建和谐社会的态度,市人大常委会积极了解社情民意,进一步完善代表意见、建议办理工作机制,加大对重点建议的跟踪监督办理力度,切实提高突出问题的办理质量和实效。为提高服务代表的水平,市人大常委会为全体代表订阅专业刊物,定期开展市人大

常委会组成人员走访人大代表活动,加强与代表的直接交流,帮助代表解决工作、生活和履职过程中的困难和问题。

夯实基层为换届打基础

为进一步加强乡镇人大工作的支持和指导,着力提高基层人大工作水平,市人大常委会继续组织好每半年一次的人大工作研讨会,加大市乡两级人大干部的培训力度,不断提高业务能力和履职水平。为更好地把握换届选举工作政策,提高业务水平,为县乡人大换届选举工作打好基础,2011年6月24日,市人大常委会召开了新郑市人大工作研讨会第十一次会议。研讨会特邀省人大常委会有关领导和专家,做了关于基层人大换届选举工作的专题讲座。2011年10月28日,召开新郑市人大工作研讨会第十二次会议,围绕“创新工作思路,发挥人大职能,依法履行职责;积极学习,搞好自身建设,提高人大工作整体效能”等主题展开交流研讨,积极为即将开始的人大换届工作做好准备。(下转第二版)

回望开局之年

